
DİK ÜÇGEN

7. 

 AB ^ BC,   BC ^ CD,   CD ^ DE,   |AB| = 3 cm

 |BC| = 4 cm,   |DE| = 6 cm,   |CD| = 8 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  A ඈle E noktaları ara-
sındakඈ en kısa mesafe  kaç cm’dඈr?

A) 15 B) ó221 C) 10ñ2 D) 14 E) 5ñ6

� �

�
�

�

�

�

�

�

5. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,  AB ^ BC,   m(BéAC) = 60°

 |BD| = |DC|,   |CE| = 4 cm,   |AB| = 8 cm

 ABC dඈk üçgenඈ bඈçඈmඈndekඈ kağıt, DE boyunca 
katlandığında C noktası C’ noktasına gelඈyor.

 Buna göre,  |AC’|  kaç cm’dඈr?

A) 12 B) 2ò35 C) 11 D) 2ò30 E) 4ñ7

�

� ��

�
�

�

�	


�
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�

�

�	
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8. 

 ABCD bඈr dörtgen,   AC ^ CD,   m(AéBC) = 60°

 |AB| = 3 cm,   |BC| = 8 cm,   |CD| = 7 cm 

 |AD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 4ñ3 B) 7ñ2 C) 10 D) 6ñ3 E) 12

�

� �

�

"

�

�

�	


�
6. 

 ABCD bඈr dörtgen,   BC ^ CD,   m(AéDC) = 45°

 m(BéAD) = 105°,   |AB| = 6 cm,   |AD| = 6ñ2 cm

 |BC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3 B) 2ñ3 C) 4 D) 2ñ5 E) 3ñ3

�

� �

�

��


�	�


���

�

�
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3. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ AC

 |AD| = |AC| = 2ñ5 cm,   |BD| = 6 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 4ñ5 C) 9 D) 5ñ5 E) 12

�

� � �

��� ���

�

�

1. 

 ABC bඈr üçgen,   [CH] açıortay,   |AH| = |BH|

 |HD| = 4 cm,   |DC| = 8 cm,   |AD| = ò41 cm

 |BC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 13 B) 6ñ5 C) 8ñ3 D) 10ñ2 E) 15

�

� �

�

�
�

�

���

�

2. 

 ABC bඈr üçgen,   AE ^ BC,   |AD| = |AC| = |BD|

 |AE| = 8 cm,   |DC| = 12 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8ñ2 B) 8ñ3 C) 15 D) 8ñ5 E) 17

�

� � � �

�
�

��

4. 

 ABC bඈr üçgen,   |AB| = |AD|,   m(AéCB) = 30°

 |DC| = 7 cm,   |BD| = 10 cm,   |AC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8ñ3 B) 15 C) 16 D) 8ñ5 E) 18

�

� �� "�	

�

�	




İKİZKENAR ÜÇGEN

7. 

 ABC bඈr ඈkඈzkenar üçgen,   DE ^ BC,   DF ^ AC

 m(AéCB) = 30°,   |AC| = |BC| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |DE| + |DF|  toplamı 
kaç cm’dඈr?

A) 6 B) 4ñ3 C) 8 D) 5ñ3 E) 9

�

� � �

�

�

�	


6. 

 ABC bඈr ඈkඈzkenar üçgen,   DE ^ AC,   DF ^ AB

 |AB| = |AC|,   m(EéDF) = 60°,   |DE| = 3ñ3 cm

 |DF| = 5ñ3 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |AB|  kaç cm’dඈr?

A) 24 B) 16ñ3 C) 20 D) 16 E) 12ñ3

�

� ��

�

�

���
����	


8. 

 ABC bඈr üçgen,   [DF] açıortay,   EH ^ AC

 |AF| = |BF|,   |AH| = |HC|,   |BC| = 16 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre, ADE üçgenඈnඈn çev-
resඈ kaç cm’dඈr?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

�

� � � �

� �

5. 

 ABC bඈr ඈkඈzkenar üçgen,   BD ̂  CD,   |AB| = |AC|

 |BD| = |CD|,   |AD| = 7 cm,   |BC| = 16 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |AB|  kaç cm’dඈr?

A) 13 B) 6ñ5 C) 15 D) 5ò10 E) 17

�

� �

�

"

��
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3. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   DE ^ BC,   |AD| = |BE|

 |BD| = 4 cm,   |CD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 2ñ7 B) 2ò10 C) 3ñ5 D) 3ñ7 E) 4ñ7

�

� �

�

�

�
�

1. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   B, C, D doğrusal

 m(CéAD) = 15°,   |BC| = 8ñ3 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |AD|  kaç cm’dඈr?

A) 10ñ2 B) 10ñ3 C) 12ñ2

D) 12ñ3                  E) 15ñ2

��


�

� � ����

4. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   DH ^ BC,   EF ^ BC

 |AD| = |BD|,   |AE| = 4 cm,   |HF| = 6 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Çevre(ABC)  kaç 
cm’dඈr?

A) 27 B) 30 C) 36 D) 42 E) 48

�

� ��

�

�

�

�

�

2. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   |AD| = |BD|

 |AE| = 4 cm,   |CE| = 12 cm,   |DE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3ñ3 B) 4ñ3 C) 7 D) 5ñ2 E) 5ñ3

�

�

� �

�

�

��

�
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5. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   DE // BC,   FH ^ BC

 |FE| = 2 cm,   |DF| = 5 cm,   |BH| = x,   |HC| = y

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x – y  farkı kaç cm’dඈr?

A) 2 B) 3 C) 2ñ3 D) 4 E) 3ñ3

�

� �

� ��

� ��

� �

6. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   PD ^ BC,   PE ^ AC

 PF ^ AB,   |PD| = 5ñ3 cm,   |PE| = 3ñ3 cm

 |PF| = 2ñ3 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  ABC üçgenඈnඈn çev-
resඈ kaç cm’dඈr?

A) 48 B) 30ñ3 C) 32ñ3 D) 60 E) 72

�

� ��

��

#

���
���

���

8. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   DE // BC,   FE ^ AB

 EH ^ BC,   |EF| = 3 cm,   |DE| = 4 cm

 |EH| = 3ñ3 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |BC|  kaç cm’dඈr?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

�

� ��

�

�

�

�

�

���

7. 

 Eşkenar üçgen bඈçඈmඈndekඈ elඈşඈ kağıdı şekඈldekඈ 
gඈbඈ kesඈlerek 9 tane eş eşkenar üçgen bඈçඈmඈnde 
parçaya ayrılıyor. Daha sonra bu parçalar yukarı-
dakඈ gඈbඈ bඈrleştඈrඈlerek ඈkඈzkenar yamuk bඈçඈmඈnde 
bඈr şerඈt yapılıyor.

 Başlangıçtakඈ eşkenar üçgen bඈçඈmඈndekඈ elඈ-
şඈ kağıdının çevresඈ 45 cm olduğuna göre, ye-
nඈ oluşturulan şerඈdඈn çevresඈ kaç cm’dඈr?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
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1. 

 ABC bඈr üçgen,   AH ^ BC,   BD ^ AC

 |AH| = 8 cm,   |BD| = 10 cm,   |AC| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |BC|  kaç cm’dඈr?

A) 15 B) 16 C) Ë/è D) Í/è E) 18

�

� � �

�

4. 

 ABC bඈr üçgen,   m(AéBC) = 60°,   |AB| = 8 cm

 |BC| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 18ñ3 B) 20ñ3 C) 22ñ3

D) 24ñ3                   E) 26ñ3

�	


� �

�

�

��

2. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AC ^ BC,   |AE| = 2 cm

 |CE| = 4 cm,   |DE| = 5 cm,   |BD| = 7 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABDE)  kaç  
cm2dඈr?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 27

�

� ��

�

�

��

"

3. 

 ABC bඈr üçgen,   DE ^ AB,   DF ^ AC

 |DE| = 4 cm,   |DF| = 6 cm,   |AB| = 10 cm

 |AC| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 56 B) 58 C) 60 D) 62 E) 64

�

� ��

�

�

�
�



ÜÇGENDE ALAN

7. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   |AE| = |EC|

 |BD| = 4 cm,   |AD| = 8 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(BCED)  kaç  
cm2dඈr?

A) 28ñ3 B) 27ñ3 C) 26ñ3

D) 25ñ3                  E) 24ñ3

�

� �

�

�

�

�

6. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AC ^ BC,   m(AéDC) = 45°

 |BD| = 4 cm,   |CD| = 10 cm,   |AD| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 40ñ2 B) 42ñ2 C) 32ñ5 D) 64 E) 72

�

� �

� ��


��

� �	

5. 

 ABC bඈr üçgen,   m(AéCB) = 45°,   |AC| = 8 cm

 |BD| = 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 16ñ2 B) 20 C) 20ñ2 D) 24ñ2 E) 30

�

� � �
��


�

�	

8. 

 ABC bඈr üçgen,   |BE| = |EC|,   |CD| = 3|AD|

 Yukarıdakඈ şekඈlde Alan(ABC) = 80 cm2  oldu-
ğuna göre,  Alan(ABED)  kaç cm2dඈr?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

�

� � �

�
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1. 

 ABCD bඈr dörtgen,   AD ^ AB,   DC ^ BC

 |CD| = |CB|,   |AD| = 6 cm,   |AB| = 8 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 45 B) 49 C) 52 D) 56 E) 60

� �

�

�

�

�

3. 

 AB // DC,   Alan(BCD) = 12 cm2

 Alan(ABD) = 18 cm2

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |AB|
|DC|  oranı kaçtır?

A) 2 B) 6\á C) 3\Ş D) 4\ß E) 9\à

� �

� �

��

��

2. 

 ABC bඈr üçgen,   3|CD| = 5|AD|,   2|BE| = 3|EC|

 Yukarıdakඈ şekඈlde Alan(ABC) = 100 cm2  oldu-
ğuna göre,  Alan(ABED)  kaç cm2dඈr?

A) 65 B) 68 C) 72 D) 75 E) 80

�

� �

�

�

4. 

 ABC bඈr üçgen,   AH ^ BC,   |AD| = |DH| = |BH|

 |HC| = ñ3 cm,   |AH| = 9 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 18ñ3 B) 20ñ3 C) 22ñ3

D) 24ñ3                   E) 26ñ3

�

� � �

�

�

��
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5. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ AC,   DE ^ AC

 |CD| = 6 cm,   |AD| = 9 cm,   |AB| = 10 cm

 ABC dඈk üçgenඈ bඈçඈmඈndekඈ bඈr yüzeyඈ renklඈ elඈşඈ 
kağıdı, DE doğrusu boyunca katlandığında C nok-
tası C’ noktasına gelඈyor.

 Bu katlama sonucu oluşan ABEC’ dörtgenඈnඈn 
alanı kaç cm2dඈr?

A) 39 B) 42 C) 45 D) 48 E) 51

�

�

� ��

�

�

�	

�

�

�

�

�
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�
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7. 

 Bඈr kenarı 10 cm olan eşkenar üçgen bඈçඈmඈndekඈ 
kağıttan şekඈldekඈ gඈbඈ bඈr ayrıtı 2 cm olan üç tane 
eşkenar üçgen bඈçඈmඈnde parça kesඈlඈyor.

 Buna göre, gerඈye kalan kağıdın alanı kaç  
cm2dඈr?

A) 20ñ3 B) 22ñ3 C) 24ñ3

D) 26ñ3                 E) 28ñ3

6. Bඈr kenarı 6 cm olan eşkenar üçgenඈn alanı kaç 
cm2dඈr?

A) 9ñ3 B) 10ñ3 C) 12ñ3

D) 15ñ3                  E) 16ñ3

8. 

 ABC bඈr üçgen,   |AD| = |DC|,   m(DéBC) = 30°

 |DB| = 8 cm,   |BC| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 18 B) 20 C) 12ñ3 D) 24 E) 15ñ3

�

� �

�

�

��
�	
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3. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ BC,   |AE| = |EC|

 |AB| = 6 bඈrඈm,   |BC| = 15 bඈrඈm

 ABC dඈk üçgenඈ bඈçඈmඈndekඈ alඈmඈnyum plaka DE 
doğrusu boyunca kesඈlඈp üçgen parça atılıyor.

 Kalan dörtgen parçanın alanı 27 bඈrඈm kare ol-
duğuna göre,  |BD|  kaç bඈrඈmdඈr?

A) 5 B) 4,5 C) 4 D) 3,5 E) 3

�

� ��

��

��

�

� �

��

2. 

 ABC bඈr üçgen,   m(BéAC) = 135°,   |AC| = 2 cm

 |BC| = 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 6 B) 8 C) 6ñ2 D) 10 E) 8ñ2

�

�

��	�

���


1. 

 ABC bඈr eşkenar üçgen,   EBF dඈk üçgen

 |AD| = |DC|,   |CF| = ñ3 cm,   |EF| = 5 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 5ñ3 B) 10 C) 6ñ3 D) 12 E) 8ñ3

�

� � �

�

�

��

�

4. ABC bඈr üçgen,   D Î [AB],   E Î [BC]

 DE ^ BC,   |BD| = 3|AD|,   |DE| = 6 cm

 |BC| = 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 36 B) 38 C) 40 D) 44 E) 50



ÜÇGENDE ALAN

8. 

 ABC ve ABE bඈrer dඈk üçgen,   [BC] açıortay

 AB ^ AC,   AE ^ BE,   |DC| = 8 cm

 |BD| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

�

�
��

�

�� �

6. 

 ABC ve DEC bඈrer üçgen,   |AE| = |EC|

 |AD| = 7 cm,   |BE| = 10 cm

 Yukarıdakඈ şekඈlde, A noktasının [BC] kenarı-
na uzaklığı 6 cm olduğuna göre,  boyalı üçgen-
lerඈn alanlarının toplamı kaç cm2dඈr?

A) 51 B) 53 C) 55 D) 58 E) 62

�

� �

�

��	

"

5. 

 ABCD bඈr dörtgen,   AB ^ AC,   DC ^ BC

 |CD| = 6 cm,   |AC| = 12 cm,   |BC| = 18 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ACD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 48 B) 40 C) 36 D) 30 E) 24

�

� �

�

�
��

��

7. 

 ABC bඈr üçgen,   |AC| = |DC| = 10 cm

 |AD| = |BD| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 49,5 B) 52 C) 57,6 D) 62 E) 66,5

�

� � ��	

�	
��

��
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1. 

 ABC bඈr üçgen,   AD ^ BC,   CE ^ AB

 m(CéBF) = 32°,   m(CéAD) = a  

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  a  kaç derecedඈr?

A) 32 B) 45 C) 48 D) 52 E) 58

�

� � �

�

�

�

��


4. 

 ABC bඈr üçgen,   [AD] açıortay,   |AC| = 8 cm

 |AB| = 12 cm

 Yukarıdakඈ şekඈlde ABD üçgenඈnඈn alanı ADC 
üçgenඈnඈn alanından 4 cm2 fazla olduğuna gö-
re, Alan(ABC) kaç cm2dඈr?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 28 E) 32

�

� � �

�� �

3. 

 ABC bඈr üçgen,   [AD] ve [BE] açıortay

 2|AE| = 3|DE|,   |BC| = 16 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Çevre(ABC)  kaç  
cm’dඈr?

A) 56 B) 52 C) 48 D) 44 E) 40

�

� � �

�

2. 

 ABC bඈr üçgen,   [BD] açıortay,   |AB| = 8 cm

 |AC| = 9 cm,   |BC| = 10 cm,   |AD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3 B) 3,5 C) 4 D) 4,5 E) 5

�

� �

�

�

�

�	
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7. 

 ABC bඈr üçgen,   [BD] ve [CD] açıortay,   DE ̂  BC

 |DE| = 4 cm,   |AB| = 12 cm,   |AC| = 16 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABDC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 56 B) 60 C) 72 D) 78 E) 84

�

�

�

�

��

�

�
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6. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   [AD] dış açıortay,   AB ^ DC

 |AB| = 6 cm,   |BC| = 8 cm,   |DB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

�

�

� �� ��

5. 

 ABC bඈr üçgen,   |DC| = 6 cm,   |BD| = 9 cm

 ABC üçgenඈ bඈçඈmඈndekඈ elඈşඈ kağıdı AD doğrusu 
boyunca katlandığında C noktası, [AB] kenarı üze-
rඈndekඈ C’ noktasına gelඈyor.

 Buna göre,  |AC’|
|BC’|

  oranı kaçtır?

A) 5\ß B) 9\à C) 5\Ş D) 3\Ş E) 2

�

� � ���

�

� �

��

�

8. 

 ABCD bඈr dörtgen,   [BD] açıortay

 |AB| = 3 cm,   |AD| = |DC| = 6 cm,   |BC| = 9 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,   Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 12ñ3 B) 16ñ3 C) 18ñ3

D) 24ñ3                E) 30ñ3

�

�

�

�

�

�

�
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2. 

 ABC ve ACD bඈrer üçgen,   B, E, F, D doğrusal

 |BD| = 24 cm

 Yukarıdakඈ şekඈlde E ve F noktaları sırasıyla 
ABC ve ACD üçgensel bölgelerඈnඈn ağırlık mer-
kezඈ olduğuna göre,  |EF|  kaç cm'dඈr?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

�

�

� �

�

�

4. 

 ABC bඈr üçgen,   [AD] Ç [EF] = {G}

 |AF| = |BF|,   |BD| = |DE| = |EC|

 Yukarıdakඈ şekඈlde Alan(BDGF) = 20 cm2  oldu-
ğuna göre,  Alan(AGEC)  kaç cm2dඈr?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

�

� � � �

�

�

1. 

 ABC bඈr üçgen,   [AD] Ç [BE] = {G},   |AE| = |EC|

 |BD| = |DC|,   |GE| = 4 cm,   |AG| = 6 cm

 |BG| = x,   |GD| = y

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x – y  farkı kaç cm'dඈr?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

�

� � �

�

� �

�
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3. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ AC,   GH ^ BC

 G, ağırlık merkezඈ,   |AG| = 6 cm,   |BH| = 8 cm

 |GH| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm'dඈr?

A) 2 B) ñ5 C) ñ6 D) ñ7 E) 2ñ2

�
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7. 

 ABC bඈr üçgen,   [AE] Ç [BD] = {F}

 Bඈrඈm karelere bölünmüş bඈr yüzeye çඈzඈlmඈş 
olan ABC üçgenඈ ඈçඈn,

 I. |BF| = 2|FD|

 II. Boyalı bölgelerඈn alanları toplamı 4 bඈrඈm ka-
redඈr.

 III. Boyalı bölgelerඈn alanları eşඈttඈr.

 ඈfadelerඈnden hangඈlerඈ doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II C) Yalnız III

D) II ve III                E) I ve III

�

�

�

�

�

�

6. 

 ABC bඈr ඈkඈzkenar üçgen,   G, ağırlık merkezඈ

 |AC| = |BC| = 13 cm,   |AB| = 10 cm,   |AG| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm'dඈr?

A) 3ñ3 B) 4ñ2 C) 6 D) ò39 E) ò41

�

�

� �

�
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8. ABC eşkenar üçgensel bölgesඈnඈn ağırlık mer-
kezඈ [AB] kenarına 4 bඈrඈm uzaklıkta olduğuna 
göre,  Çevre(ABC)  kaç cm’dඈr?

A) 36 B) 24ñ3 C) 48 D) 36ñ3 E) 64

5. 

 ABC bඈr üçgen,   AG ^ BG,   G, ağırlık merkezඈ

 |AG| = 9 cm,   |BG| = 12 cm,   |CG| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm'dඈr?

A) 10 B) 13 C) 15 D) 16 E) 18

�
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�
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2. 

 ABC bඈr üçgen,   m(AéCB) = m(AéDE)  

 |BD| = 2 cm,   |AE| = 6 cm,   |AD| = 10 cm

 |CE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

�

� �

�

�

�
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4. 

 ABC bඈr üçgen,   DE // BC,   |BD| = 6 cm

 |AD| = 9 cm,   |DE| = 12 cm,   |BC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 25 B) 24 C) 22 D) 21 E) 20

�
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1. 

 ABC ve DEF bඈrer üçgen,   m(AéBC) = m(DéFE)  

 m(AéCB) = m(DéEF),   |AB| = 4 cm

 |AC| = |DF| = 6 cm,   |BC| = 8 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Çevre(DEF)  kaç  
cm’dඈr?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 30

�

� �

�
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3. 

 ABC bඈr üçgen,   m(AéBD) = m(AéCB)  

 |CD| = 3 cm,   |AD| = 6 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 4ñ3 B) 7 C) 5ñ2 D) 3ñ6 E) 8

�
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6. 

 ABC bඈr üçgen,   DE // BC,   F, G, H doğrusal

 |AF| = |FE| = |EC|,   |BH| = |HC|,   |GE| = 6 cm

 |DG| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

�

� � �

� �

�
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8. 

 ABC ve DBC bඈrer üçgen,   AB // EF // DC

 |CD| = 4 cm,   |AB| = 6 cm,   |EF| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 1,6 B) 1,8 C) 2,2 D) 2,4 E) 2,6

�
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�
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5. 

 ABC ve GCH bඈrer üçgen,   DE // BC,   EF // GH

 |DE| = |EF|,   |AG| = |GE| = |EC|,   |BC| = 12 cm

 |GH| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 17 B) 16 C) 15 D) 12 E) 10

�
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7. 

 ABE ve BCE bඈrer dඈk üçgen,   AB ^ BC

 AE ^ BD,   BD ^ CD,   |BE| = 5 cm,   |CD| = 6 cm

 |AB| = 10 cm,   |BC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 12 B) Ã/è C) 13 D) 14 E) Ç/è

�
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4. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   ADC üçgen,   [AB] açıortay

 AD // BF,   AB ^ BC,   |AD| = |BF| = 4 cm

 |AC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

�

�

� �

�

�

�

�

�

2. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AC ^ BC,   |AD| = |BD|

 |EC| = 3 cm,   |AC| = 8 cm,   |BE| = 11 cm

 |DE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 4ñ2 B) 6 C) 4ñ3 D) 8 E) 5ñ2

�

� �

�
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3. 

 [AB] Ò [CF] Ò [DE] = {H},   CD // AB,   AE ^ ED

 CF ^ BF,   CF ^ DE,   |HB| = 2|AH|

 |DH| = 12 cm,   |CH| = 15 cm,   |AE| = 5 cm

 |BF| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

� �
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1. 

 DC // EF // GH // AB,   3|DE| = 3|GE| = 2|AG|

 |EF| = 9 cm,   |GH| = 13 cm,   |DC| = x,   |AB| = y

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x + y  kaç cm’dඈr?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30

� �
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5. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ BC,   DH ^ BC

 EF ^ BC,   |BH| = |FC| = 4 cm,   |HF| = 6 cm

 |AB| = 7 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(DHFE)  kaç  
cm2dඈr?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 24 E) 27

�

� �

�

�

�
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6. 

 ABC bඈr üçgen,   AD ^ AC,   |DC| = 2|BD|

 |AD| = 8 cm,   |AC| = 10 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 2ò30 B) 12 C) 5ñ6 D) 4ò10 E) 13

�

� � �

�
�	�

8. ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ AC

 D Î [AC],   E Î [BC],   DE ^ BC

 |AD| = |DE| = 3 cm,   |DC| = 5 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |AB| + |BE|  toplamı 
kaç cm’dඈr?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 20

7. 

 ABC eşkenar üçgenඈ bඈçඈmඈndekඈ kağıt, AD doğru-
su boyunca kesඈlerek ඈkඈ tane üçgene ayrılıyor. Bu 
üçgenler de [AB] ve [AC] kenarlarından şekඈldekඈ 
gඈbඈ yapıştırılıp  AD2BD1  dörtgenඈ oluşturuluyor.

 I. Çevre(ABC) > Çevre(AD2BD1)

 II. Alan(ABC) = Alan(AD2BD1)

 III. m(D2éAD1) = 60°

 Buna göre, yukarıdakඈ önermelerden hangඈle-
rඈ doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve III C) Yalnız III

D) I, II ve III               E) II ve III
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3. 

 ABC ve DBE bඈrer üçgen,   |BC| = |EF|

 |AD| = |DF| = 3 cm,   |CE| = 4 cm,   |DB| = 6 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |AF|
|FC|   oranı kaçtır?

A) 5\à B) 4\ß C) 5\ß D) 6\á E) 3\Ş

�

� � �

�

�

�

�

�

�

1. 

 ABC bඈr üçgen,   |AD| = 2 cm,   |EC| = 7 cm

 |BE| = 8 cm,   |BD| = 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |DE|
|AC|  oranı kaçtır?

A) 1\â B) Æ/õ C) 4\á D) 3\á E) 2\ß

�

� � �

�

�
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4. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ AC,   DH ^ BC

 EF ^ BC,   |BH| = 3 cm,   |BD| = 5 cm

 |AE| = 6 cm,   |CE| = 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ADHFE)  kaç 
cm2dඈr?

A) 58 B) 62 C) 66 D) 70 E) 74

�
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2. 

 ABC bඈr ඈkඈzkenar üçgen,   D, B, C, E doğrusal

 |AF| = 3 cm,   |DB| = 4 cm,   |BF| = |CE| = 6 cm

 |DF| = 8 cm,   |AC| = 9 cm,   |AE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 10 B) ¿/è C) 11 D) 12 E) 13
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5. 

 ABC bඈr dඈk üçgen,   AB ^ BC,   DE ^ AC

 4.Alan(ABDE) = 5.Alan(DCE),   |BD| = 1 cm

 |DC| = 6 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 2ñ6 B) 5 C) ò30 D) 4ñ2 E) 6

�

� ��

�

� �

�

7. 

 Metඈn, ABC üçgenඈ bඈçඈmඈndekඈ kağıdın ඈkඈ kenarı-
nı 6 eşඈt parçaya bölüp şekඈldekඈ gඈbඈ çඈzgඈler çඈze-
rek beş yamuk ve bඈr üçgen bඈçඈmඈnde bölge elde 
etmඈştඈr. Daha sonra bu bölgelerඈ şekඈldekඈ gඈbඈ sa-
rı ve mor renklere boyamıştır.

 Sarı renklඈ bölgelerඈn alanlarının toplamı 30 bඈ-
rඈmkare olduğuna göre, mor renklඈ bölgelerඈn 
alanlarının toplamı kaç bඈrඈmkaredඈr?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 48 E) 54

�

� �

6. 

 ABC bඈr üçgen,   ED // BC,   EF // AC

 9.Alan(EBF) = 16.Alan(AED)

 Alan(FCDE) = 48 cm2

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  boyalı üçgenlerඈn 
alanlarının toplamı kaç cm2dඈr?

A) 48 B) 50 C) 52 D) 54 E) 56

�
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8. 

 ABC bඈr üçgen,   AB // DE,   |AB| = 8 cm

 Alan(ABED) = Alan(DEC),   |DE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 4 B) 4ñ2 C) 6 D) 2ò10 E) 4ñ3

�
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3. 

 ABC bඈr dar açılı üçgen,   |AB| = 9 cm

 |AC| = 11 cm,   |BC| = x cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x’ඈn  kaç farklı tam 
sayı değerඈ vardır?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

�

� ��

���

4. 

 ABCD bඈr dörtgen,   |AB| = 4 cm,   |BC| = 5 cm

 |CD| = 8 cm,   |AD| = 11 cm,   |BD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x’ඈn  alabඈleceğඈ tam 
sayı değerlerඈnඈn toplamı kaç cm’dඈr?

A) 50 B) 57 C) 59 D) 63 E) 66

�

�

�

�

�

�

�
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1. 

 ABC bඈr üçgen,   |AB| = 7 cm,   |AC| = 12 cm

 |BC| = x 

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x’ඈn alabඈleceğඈ  
en büyük ve en küçük tam sayı değerlerඈnඈn 
toplamı kaç cm’dඈr?

A) 20 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25

�

� ��

��
"

2. Aşağıdakඈ üçlülerden hangඈsඈ ABC üçgenඈnඈn 
kenar uzunlukları olamaz?

A) 2 cm - 4 cm - 5 cm

B) 5 cm - 7 cm - 12 cm

C) 12 cm - 14 cm - 8 cm

D) 5 cm - 10 cm - 12 cm

E) 8 cm - 15 cm - 18 cm
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7. 

 ABC bඈr üçgen,   m(AéCB) < 30°

 |AD| = 2ñ3 cm,   |DC| = 4ñ3 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ şekඈlde DE doğrusu [BC] kenarının 
orta dඈkme doğrusu olduğuna göre,  x'ඈn  ala-
bඈleceğඈ en büyük tam sayı değerඈ kaç cm’dඈr?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

�
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�

�

�

�
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8. 

 ABC bඈr üçgen,   [AD] ve [BD] dış açıortay

 |BD| = 6 cm,   |AD| = 8 cm,   |AB| = x cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x’ඈn  kaç farklı tam 
sayı değerඈ vardır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

�

� �

�

�

�

�

6. 

 ABC bඈr üçgen,   |BD| = 8 cm,   |AB| = 14 cm

 |AC| = |AD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x’ඈn  alabඈlecekඈ en 
büyük tam sayı değerඈ kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

�

� � �
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5. 

 ABC bඈr üçgen,   |BD| = |DC|,   |AB| = 7 cm

 |AC| = 13 cm,   |AD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x’ඈn  alabඈlecekඈ en 
küçük tam sayı değerඈ kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4
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4. İç açılarının toplamı 1980° olan bඈr konveks 
çokgenඈn kaç köşesඈ vardır?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

3. Bඈr düzgün dokuzgenඈn bඈr dış açısının bඈr ඈç 
açısına oranı kaçtır?

A) 2\ã B) 3\ä C) Á/ğ D) 1\á E) 1\ã

2. Bඈr ඈç açısının ölçüsü 160° olan düzgün çok-
gen kaç kenarlıdır?

A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E) 12

5. Bඈr dış açısının, bඈr ඈç açısına oranı  1 \á  olan 
düzgün çokgen kaç kenarlıdır?

A) 6 B) 8 C) 9 D) 10 E) 12

6. 9 adet eş ඈkඈzkenar üçgen, uygun şekඈlde bඈrleştඈ-
rඈlerek bඈr düzgün çokgen oluşturuluyor.

 Buna göre, ඈkඈzkenar üçgenlerden bඈrඈnඈn ta-
ban açısı kaç derecedඈr?

A) 55 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

1. Bඈr dış açısının ölçüsü 15° olan düzgün çok-
gen kaç kenarlıdır?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 25 E) 27
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10. 

 ABCDE bඈr düzgün beşgen,   BCKF kare

 m(EéDK) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 20 B) 22 C) 25 D) 27 E) 30

� �

�

�

�

�

�
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9. Düzgün çokgen şeklඈndekඈ bඈr kağıt, bඈr sඈmetrඈ ek-
senඈ boyunca kesඈldඈğඈnde ඈkඈ adet beşgen oluşu-
yor.

 Buna göre, bu düzgün çokgen

 I. Altıgen olabඈlඈr.

 II. Yedඈgen olabඈlඈr.

 III. Sekඈzgen olabඈlඈr.

 ඈfadelerඈnden hangඈlerඈ doğrudur? 

A) Yalnız I B) Yalnız II C) Yalnız III

D) I ve II              E) I, II ve III

7. 

 ABCDEF bඈr düzgün altıgen,   [BD] köşegen

 m(HéAF) = 80°,   m(DéHA) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 125 B) 130 C) 135 D) 140 E) 145

� �

�
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8. 

 ABCDEFGH bඈr düzgün sekඈzgen

 ACK eşkenar üçgen,   m(GéKA) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

� �

�
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2. 

 ABCDEF bඈr düzgün altıgen

 [AC] ve [EB] köşegen,   |AB| = 4 cm,   |EK| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 5 B) 4ñ2 C) 6 D) 4ñ3 E) 8

� �

�
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1. 

 ABCDEF bඈr düzgün altıgen

 |AC| = ñ3 cm,   |FC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 1 B) 2 C) ñ5 D) 3 E) 2ñ3

� �

�
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4. 

 ABCDEFGH bඈr düzgün sekඈzgen

 |FD| = 2 cm,   |HD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) ñ3 B) ñ6 C) 2ñ2 D) 3 E) 4

� �

�

�
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3. 

 ABCDEF bඈr düzgün altıgen,   |BC| = 6 cm

 |KD| = |AL| = 4 cm,   |KL| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 5ñ3 B) 9 C) 4ñ7 D) 4ñ2 E) 8

� �

�
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5.  

 ABCDEF bඈr düzgün altıgen,   [AD] Ò [EG] = {H}

 |AG| = |BG| = 6 cm,   |AH| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

� �

�
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�

�
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7. Alanı 6ñ3 cm2 olan düzgün bඈr altıgenඈn çev-
resඈ kaç cm’dඈr?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 15

6.  

 ABCDEFGH bඈr düzgün sekඈzgen,   |HE| = |BK|

 A, B, K  doğrusal,   |CK| = 4 cm,   |BD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3 B) 4 C) 4ñ3 D) 3ñ2 E) ñ6
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8. 

 ABCDEF bඈr düzgün altıgen

 2|DK| = 3|KC|,   |ED| = 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(AKDEF)  kaç 
cm2dඈr?

A) 105ñ3 B) 103ñ3 C) 102ñ3

              D) 100ñ3                     E) 100ñ2
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1. 

 ABCD bඈr dörtgen,   AD ^ AB,   m(AéBC) = 70°

 Yukarıdakඈ şekඈlde  m(AéDC) = m(BéCD) = à  ol-
duğuna göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105 E) 110

� �

�

� �
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2. 

 ABCD bඈr dörtgen,   BC ^ CD,   m(EéAF) = 70°

 m(CéBF) = 100°,   m(CéDE) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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4. 

 ABCD bඈr dörtgen,   [BE] ve [DE] açıortay

 m(BéED) = 135°,   m(DéCB) = 140°,   m(BéAD) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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3. 

 ABCD bඈr dörtgen,   [AE] ve [BE] açıortay

 AD ^ DC,   m(BéCD) = 110°,   m(AéEB) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105 E) 110
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DÖRTGENLER

5. 

 ABCD bඈr dörtgen,   AC ^ BD,   |DC| = 2 cm

 |AD| = 6 cm,   |BC| = 7 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

� �
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7. 

 ABCD bඈr dörtgen,   |AC| = 12 cm

 Çevre(EFKL) = 27 cm

 Yukarıdakඈ şekඈlde  E,  F,  K,  L,  bulundukları 
kenarların orta noktaları olduğuna göre,  |BD|  
kaç cm’dඈr?

A) 13 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

� �
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8. 

 ABCD bඈr dörtgen,   AC ^ BD,   |AC| = 8 cm

 |BD| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç cm2 
dඈr?

A) 24 B) 32 C) 36 D) 40 E) 48

� �

�
�
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6. 

 ABC bඈr üçgen,   AD ^ BC,   |AC| = 7 cm

 |BE| = 9 cm,   |AB| = 11 cm,   |EC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 2 B) ñ6 C) ñ7 D) 2ñ2 E) 3
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4. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   [BD] köşegen,   |BC| = |CD| 

 m(CéAD) = 30°,   Çevre(ABCD) = 20 cm

 |BE| = 2 cm,   |EC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) ñ2 B) 2ñ2 C) 3ñ2 D) 4ñ2 E) 5ñ2
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3. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   [AC] Ò [BE] = {F}

 |EC| = |ED|,   |AB| = |AD| = 13 cm

 |AF| = 9 cm,   |BD| = 24 cm,   |FC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9
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�

�

	
 	


2. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   AD ^ DC,   |AE| = |EB|

 m(AéBC) = 60°,   m(DéCE) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 60 B) 65 C) 75 D) 80 E) 90
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1. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   |AB| = |AD|,   m(CéAD) = 60°

 m(CéBA) = 85°,   m(DéCA) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45
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DELTOİD

5. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   |AD| = 6 cm,   |CD| = 4 cm

 m(BéAD) = 2à,   m(CéDB) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 48 B) 36 C) 24 D) 18 E) 12
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7. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   [AC] Ò [ED] = {F}

 |AB| = |AD|,   |EC| = 2|BE|

 |EF| = 4 cm,   |FD| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9
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8. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   |AF| = |FD|,   |BE| = |EC|

 |AC| = 12 cm,   |BD| = 16 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |EF|  kaç cm’dඈr?

A) 10 B) 14 C) 15 D) 17 E) 20
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6. 

 ABCD bඈr deltoඈd,   AB ^ AD,   |AD| = |CD|

 |AC| = 30 cm,   |ED| = 9 cm,   |BE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 18 B) 20 C) 25 D) 27 E) 30

�

�

�

�
�� �



ÇOKGENLER ve DÖRTGENLER
PARALELKENAR

YAPRAK TEST GEOMETRİ

21
TYT-AYT

1. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   |AD| = |AE|

 |EC| = |CF|,   m(AéBC) = 70°,   m(AéEF) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 75 B) 70 C) 68 D) 65 E) 60

� �
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2. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   |AD| = |DE|

 m(BéAE) = 15°,   m(CéDE) = 20°,   m(AéBC) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 125 B) 130 C) 135 D) 140 E) 145
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3. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   [AE] açıortay

 |EC| = 4 cm,   |AB| = 13 cm,   |BC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11
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4. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   [CE] ve [DF] açıortay

 |EF| = 6 cm,   |DC| = 14 cm,   |BC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 9 C) 9,5 D) 10 E) 11
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6. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   FK // AB,   |BE| = 3|EH|

 |DE| = 2 cm,   |EC| = 12 cm,   |FH| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 4,5 B) 5 C) 5,5 D) 6 E) 8
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5. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   [AE] Ò [DF] = {K}

 |BF| = |FE| = |EC|,   |KF| = 5 cm,   |DK| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 17 E) 20
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8. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   [BE] Ò [CF] = {K}   

 |AF| = |FD|,   |DE| = |EC|,   |EK| = 2 cm

 |BK| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 8,5 C) 9 D) 9,5 E) 10
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7. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   |FK| = |FC| = 4 cm

 |BC| = 10 cm,   |AB| = 12 cm

 ABCD paralelkenarı şeklඈndekඈ bඈr kağıt,  [BE]  bo-
yunca katlandığında  C  noktası  [AB]  kenarı üze-
rඈne gelඈyor.

 Buna göre,  |AF|  kaç cm’dඈr?

A) 12 B) 11 C) 10 D) 9 E) 8
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2. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   ED ^ DC

 m(DéCE) = 30°,   |AE| = 2ñ3 cm,   |DC| = 8ñ3 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(BCE)  kaç  
cm2dඈr?

A) 12ñ3 B) 24 C) 18ñ3 D) 36 E) 24ñ3
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1. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   m(AéED) = 75°

 |DC| = |EC|,   |AB| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 72 B) 74 C) 36ñ3 D) 81 E) 96

� �
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4. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   [AF] Ò [BD] = {E}

 Alan(DEF) = 16 cm2,   |DF| = 2|FC|

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABE)  kaç  
cm2dඈr?

A) 24 B) 27 C) 32 D) 36 E) 40

� �
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3. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   |BF| = |FC|,   |AE| = |EB|

 Alan(BFE) = 12 cm2

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(DEFC)  kaç  
cm2dඈr?

A) 84 B) 80 C) 78 D) 72 E) 60
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5. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   AF ^ BE

 |BE| = 7 cm,   |AF| = 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 35 B) 55 C) 60 D) 70 E) 75

� �
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6. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   m(AéEB) = 60°

 |AE| = 8 cm,   |EB| = 12 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 64 B) 48ñ3 C) 70 D) 56ñ3 E) 96

� �
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7. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   [AE] Ò [BD] = {F}

 |EC| = 3|DE|

 Yukarıdakඈ şekඈlde  Alan(DAF) = 4 cm2  oldu-
ğuna göre,  Alan(BCEF)  kaç cm2dඈr?

A) 19 B) 20 C) 24 D) 28 E) 32

�
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8. 

 ABCD bඈr paralelkenar,   |AB| = 6|GH|

 |DE| = |EF| = |FC|

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  
Alan(GHFE)
Alan(ABCD)  oranı 

kaçtır?

A) 1\ß B) 1\à C) 1\á D) 1\â E) 2\å
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4. 

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen,   EF ^ BC

 |EF| = |CF|,   |DE| = |BF| = 1 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3 B) 3,5 C) 4 D) 4,5 E) 5
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1. 

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen

 AED eşkenar üçgen,  m(BéCD) = 78°,  m(AéBE) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 80 B) 81 C) 82 D) 83 E) 84

� �

��

�

"�


�

2. 

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen,   [AE] açıortay

 m(AéEB) = 66°,   m(AéDC) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 92 B) 96 C) 100 D) 104 E) 110

� �
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3. 

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen,   [BD] köşegen

 EF ^ AB,   |DE| = |EB| = 5 cm

 |AF| = 4ñ5 cm,   |EF| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3 B) 2ñ3 C) ò15 D) 4 E) 2ñ5
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7.  

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen,   AKD üçgen

 DH ^ AK,   |BE| = |EC|,   |AH| = 5 cm

 |HB| = 8 cm 

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(BKE)  kaç  
cm2dඈr?

A) 26 B) 30 C) 32 D) 36 E) 39
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5.  

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen,   EF ^ AB

 m(AéBC) = 135°,   Alan(ABCD) = 36ñ2 cm2

 |EF| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3 B) 3ñ2 C) 4ñ2 D) 6 E) 6ñ2
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6. 

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen,   |EF| = 6 cm

 |AF| = |FB| = |ED| = |KC|,   |EK| = 8 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Çevre(ABCD)  kaç 
cm’dඈr?

A) 56 B) 48 C) 42 D) 40 E) 36
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8. 

 ABCD bඈr eşkenar dörtgen,   [BD] Ç [AE] = {F}

 AB // FK,   |EC| = 4 cm,   |AD| = 8 cm,   |FK| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 5 B) Î/é C) 6 D) Ò/é E) 7
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2. 

 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   EF ^ AB,   |EF| = 2 cm

 |AE| = 2ñ5 cm,   |AD| = 5 cm,   |DE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 4 B) 3ñ2 C) 2ñ5 D) 5 E) 4ñ2
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3. 

 ABCD bඈr dඈkdörtgen,   KLMNEF düzgün altıgen

 |AB| = 8 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 64 B) 32ñ3 C) 48 D) 24ñ3 E) 16ñ3
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4. 

 ABCD bඈr dඈkdörtgen,   CF ^ BD

 |AK| = |KB| = |EK|,   |EB| = 8 cm,   |CF| = 4 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 50 E) 56
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 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   [AC] ve [BD] köşegen

 |EF| = |FB|,   |AF| = |DE|,   m(CéAD) = à

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  à  kaç derecedඈr?

A) 54 B) 58 C) 60 D) 64 E) 75
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5. 

 ABCD dඈkdörtgenඈ 7 tane eş dඈkdörtgenඈn bඈrleş-
mesඈ ඈle oluşturulmuştur.

 Yukarıdakඈ şekඈlde  Alan(ABCD) = 70 cm2  ol-
duğuna göre,  Çevre(ABCD)  kaç cm’dඈr?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 34 E) 35
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8. 

 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   AE ^ DK,   |DE| = |EC|

 |EF| = 3 cm,   |AF| = 9 cm,   |CK| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3ñ3 B) 4ñ2 C) 6 D) 3ñ5 E) 4ñ3
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6. 

 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   AE ^ BF,   |FE| = 2 cm

 |DE| = 4 cm,   |AF| = 6 cm,   |AB| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 8 B) 10 C) 11 D) 12 E) 14
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7. 

 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   AEKD deltoඈd

 |AD| = |DK|,   |AE| = 6 cm,   |KF| = 7 cm

 |EB| = 9 cm,   |BF| = x

 Yukarıdakඈ şekඈlde  D,  K,  F  noktaları doğru-
sal olduğuna göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 2ñ3 B) ò10 C) 3 D) ñ5 E) 2
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1. 

 ABCD ve EFGB bඈrer eş dඈkdörtgen 

 |AD| = 2 cm,   |EF| = 6 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  |DF|  kaç cm’dඈr?

A) 7 B) 3ñ6 C) 8 D) 4ñ5 E) 9
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2. 

 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   DE ^ AC,   |AE| = 2 cm

 |EC| = 4 cm,   |BE| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 3 B) 2ñ3 C) ò19 D) 2ñ5 E) ò21
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3. 

 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   m(DéCA) = m(AéCE)

 |AE| = |EB| + 2 cm,   |AD| = 4 cm,   |DC| = x

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  x  kaç cm’dඈr?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10
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4. 

 ABCD  bඈr dඈkdörtgen,   m(BéEC) = m(CéED)

 |EA|= 6 cm,   |DE|= 10 cm

 Yukarıdakඈ verඈlere göre,  Alan(ABCD)  kaç  
cm2dඈr?

A) 80 B) 75 C) 70 D) 65 E) 60
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